
Propositura REQUERIMENTO - 068/2024

De: Rodrigo M. - GAB

Para: SGP - Secretaria Geral e Protocolo 

Data: 09/05/2024 às 22:05:38

Setores envolvidos:

SGP, GAB

“Referente Informações da Garagem Municipal através da visita realizada.”

 

 Senhor Presidente: 

 

 

 

CONSIDERANDOCONSIDERANDO a visita realizada em 09.05.24 na Garagem Municipal por este Vereador;

 

CONSIDERANDOCONSIDERANDO que durante a visita esteve presente o Diretor Execu+vo da Divisão da Secretaria

Municipal de Governo sr. Cristhian Duarte Vilas Voa;

 

CONSIDERANDOCONSIDERANDO que durante uma conversa no pá+o da garagem onde estavam presentes os

servidores municipais a destacar o sr. Luizinho, sr. Raimundo e sr. Cristhian e, que em meio a conversa o sr. Raimundo afirmou

que está como Lavador de Veículos, porém não irá voltar ao seu cargo de origem, mesmo que seu chefe imediato ou qualquer

outro ordene o seu retorno, pois ele disse que está a 22 (vinte e dois) anos em desvio de função e, que se fosse para ele voltar ao

seu cargo, outros servidores também deveriam, pois muitos não estão no seu cargo de origem, então mesmo ele retornando ao

seu cargo de origem no papel, que para esta função ele não trabalhará. Vale ressaltar que tais palavras foram ditas na frente do

Diretor sr. Cristhian Duarte, que nada falou sobre;

 

CONSIDERANDOCONSIDERANDO que alguns pontos irregulares apontados por este vereador ao Diretor, o mesmo se

comprometeu em iniciar a tomada de providência e que se coloca a disposição de qualquer vereador;

 

CONSIDERANDOCONSIDERANDO os termos do art. 5º, inciso XXXIII, da CF e das normas de regência desse direito,

especialmente o art. 7º e § 1º do art. 11 da Lei nº 12.527/11;

 

Face aos CONSIDERANDOS, APRESENTO à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos dos

ar+gos 187, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, o presente REQUERIMENTO para que

o Poder Executivo, por meio do Diretor Executivo da Divisão da Secretaria Municipal de Governo sr. Cristhian
Duarte Vilas Voa, informe o seguinte:
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1)      Por que o sr. Raimundo não retornou ao seu cargo de origem como lavador? Deixando com

que esse cargo/função esteja sendo executado pelo sr. Adriano e sr. Jair?

 

2)      Qual o cargo e função do sr. Adriano e sr. Jair que estão executando as lavagens dos veículos?

 

3)      Cópia da portaria autorizando o sr. Raimundo a dirigir veículos da administração, assim como a

cópia de sua cnh;

 

4)      Qual a função que o sr. Raimundo exerce na garagem municipal? Uma vez que ele afirmou que

não trabalha como lavador de veículos e, que para o seu cargo de origem ele não irá retornar;

 

5)      Quem foi que autorizou o sr. Davi a dirigir o caminhão compactador que foi autuado pela

polícia rodoviária estadual em 06.05.24?

 

6)      Quantos pneus possui no estoque, seja para máquinas, caminhões e outros automóveis?

 

7)      Qual o mo+vo de alguns caminhões não possuírem estepes (pneu reserva)? E quando serão

providenciados? Favor também relacionar todos os veículos que estão com essa falta;

 

8)      Quando será o des+no para os aparelhos de academia ao ar livre que estão na garagem

municipal?

 

9)      Relacione todos os caminhões de lixo que estão em condições de uso e, os que não estão em

condições, informando cada problema existente e qual o prazo para a solução;

 

10)  Relacione todos os maquinários pesados existentes na garagem municipal que estão em

condições de uso e, os que não estão em condições, informando cada problema existente e

qual o prazo para a solução;

 

11)  Existem contratos com empresas para executar serviços de responsabilidade da garagem

municipal? Se sim, enviar a cópia dos contratos;

 

 

 

  Plenário Vereador Ivo Zanella, 09 de maio de 2024
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_

Rodrigo Mendes 

Vereador
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